

Okno do nového světa – právo na soukromí

 tadesco.org/okno-do-noveho-sveta-pravo-na-soukromi

Ahoj, mé milované děti!

Dnes budeme hovořit o třetí fázi Odhalení, jejímž cílem je odhalit rozsah zasahování do života lidí ze strany těch, kteří jsou u moci.

A budeme hovořit o nedotknutelnosti osobního prostoru lidských bytostí.

V sérii mých předchozích poselství jsme dlouze hovořili o nové realitě vašeho života.

A nyní se jimi budeme zabývat ještě jednou, ale již z hlediska zásahů nových technologií do osobního prostoru člověka bez jeho vědomí, což je hrubé porušení zákona svobodné vůle.

Ve skutečnosti jsou tyto činy představitelů hlubokého státu zločiny neméně strašnými než experimenty, které na lidech prováděli nacisté nacistického Německa.

Nyní se to však děje skrytým, „legálním“ způsobem, a navíc je to lidem prezentováno jako dobrá věc.

A rozsah dopadu na lidi je nyní zcela jiný.

Nyní je takovým experimentům na lidech vystavena celá vaše planeta.

V tomto případě nemluvíme jen o zhoubných experimentálních lécích zvaných „vakcíny“, ale i o mnoha dalších věcech – skrytých před lidskýma očima.

Vycházejme z toho, že osobním prostorem člověka není jen jeho fyzické tělo a jeho jemnohmotná těla, ale také jeho bydlení, jeho osobní dopravní prostředky a vůbec jeho vesnice, město, město a země, kde žije.

Zatímco tedy „vakcíny“, geneticky modifikované potraviny, nezdravé léky a hygienické prostředky působí přímo na fyzické tělo, elektromagnetické záření a umělá inteligence působí na člověka nepřímo, ale zároveň pokrývají obrovské oblasti.

Tím, že pronikají do aury člověka, ovlivňují jeho vědomí a jemnohmotné tělo takovým způsobem, že nakonec začne trpět i jeho fyzické tělo.

Tak například vlnové záření, vyvolávající v člověku emoce strachu a agrese, vede k nevratným následkům v jeho psychice a poté k četným nemocem.

Právě za tímto účelem se po celé planetě buduje hustá síť 5G zařízení, která mají aktivovat nanočástice, jež byly tak či onak již implantovány do fyzických těl mnoha lidí.

Výsledkem je jedinečná situace, kdy na vaší planetě dochází k masivnímu zásahu do osobního prostoru člověka BEZ JEHO VĚDOMÍ, a tedy BEZ JEHO ROZHODNUTÍ.

I za těchto podmínek se však zainteresovaným lidem podařilo přijít pravdě na kloub a uvědomit si nebezpečí, které lidstvu hrozí.

Právě tyto lidi jsme si zvykli označovat jako probuzené.

Většina světové populace však poslušně šla „na porážku“, aniž by si uvědomovala nebezpečí, které jim hrozí, a plně důvěřovala oficiálním autoritám a médiím.

Proto bude tato fáze Odhalení pro jejich psychiku velmi traumatizující, zejména pro ty z nich, kteří jsou příznivci vyspělých technologií jak v běžném životě, tak v oblasti medicíny.

Všechny široce propagované vymoženosti digitalizace a umělé inteligence se tak pro ně ukáží být nástroji zotročení a spásné „vakcíny“ nástroji vraždění.

Bez této pravdy se však nebude možné pohnout kupředu – jedině tak lze zastavit další šíření experimentů na psychice a fyzických tělech lidí.

Právo na nedotknutelnost osobního prostoru bylo člověku dáno přírodou a nikdo nemá právo do něj zasahovat bez vědomí člověka samotného.

Ale jak vidíte, nyní si ho i vy musíte vybojovat zpět bojem.

A je třeba to udělat bezpodmínečně a co nejrychleji, aby se zachránila alespoň ta část lidstva, která se ještě zachránit dá.

To je pro dnešek vše.

Absolutní Otec, který vás nesmírně miluje, k vám promluvil.

Zdroj: vozrojeniesveta.com